

КВН

Веселый и находчивый «Стаканчик кашаса»



На этой неделе определен победитель игр клуба веселых и находчивых волгоградского техникуниверситета.

В финале встретились три сильнейшие команды: сборная АТФ, «Стаканчик кашаса» (ФАТ) и «Улица Ленина» (ФАТ). Пройдя через традиционные для финала конкурсы – «Приветствие», «Биатлон» и «Домашнее задание», победу завоевала команда «Стаканчик кашаса», опередив своего ближайшего соперника «Улицу Ленина» всего на 0,1 балла. Третье место заняла сборная автотракторного факультета.